Тест
(математика - 4 класс)
Часть А.
Первая часть А1-А10 содержит 10 заданий. К ним даются варианты ответов, и вам предстоит выбрать из них один правильный. Номер правильного ответа отметить крестиком в бланке ответов №1
А1.   В числе 36890 цифрой 6 обозначено количество
1) тысяч	2) единиц	3) сотен	4) десятков
А2 . Чему равна разность чисел 428006 и 28000:
1)420006	2)400006	3) 408000	4)400000
A3.   Увеличь 105060 на 20300:
1)305900	2)107360	3)125360	4)125000
А4.   Чему равно произведение чисел 344 и 627?
1)  29928	2) 226688	3) 5160	4)215688
А5. Чему равно частное чисел 75600 и 900?
1) 74	2)840	3)714	4)84
А6 . Найди решение уравнения, если первое слагаемое 360, второе неизвестно, а сумма равна 440.
1)Х=800	2)Х=120	3)Х=80	4)Х=200
А7. 92т 7ц -это....
1)927кг	2) 92700кг	3)927000кг	4)9270кг
А8. Найди значение выражения 2ч 35мин + 1ч 45мин:
1)4ч20мин	2)Зч20мин	3) Зч 8мин	4) 380мин
А9. Найди площадь квадрата, периметр которого 32см:	*
1) 64кв.см	2) 48кв.см	3) 40кв.см	4) 56кв.см
А10. На летном поле стоят самолеты и 14 вертолетов. Самолетов в 2 раза больше, чем вертолетов. Сколько всего самолетов и вертолетов на летном поле?
1)42	2) 38	3)7	4)28












Часть В.
Часть В состоит из 2-х заданий (В• 1 ~ В 2). К некоторым заданиям этой части должен быть дан ответ, содержащий несколько слов. Впиши их в бланк ответа №1 для части В без пробелов и запятых. Ответ на один вопрос части В занимает одну строку в бланке ответа №1 части В.
В1.	На доске записаны слова цветными мелками: море, мачта, канава.
У синего и белого слов одинаковая первая буква, у белого и красного - вторая. Какое слово синего цвета?
В2.	В слове атом переставили буквы и получилось слово аомт. Такая же перестановка была в
слове кров. Что получилось
Часть С.
В части С содержится два задания (С 1 - С 2), к первому заданию необходимо сделать чертеж и решить задачу, ко второму заданию нужно дать развёрнутый ответ и записать его в бланке ответа №2.
С1. Дед Мороз и Снегурочка раздали детям 36 подарков. Снегурочка раздала на 8 подарков меньше, чем Дед Мороз. Сколько подарков раздал Дед Мороз?
С2. Петя, Ваня и Саша занимались футболом, а Артем и Денис - хоккеем. Тренер желает выбрать двух футболистов и одного хоккеиста. Запиши все способы как это можно
сделать.































